

HELP FINANCIAL s.r.o., IČ 264 40 334, se sídlem Ve Skalici 1393, Mladá Boleslav 293 01, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 82384, tel.: 800 431 431, e-mail: info@helpfinancial.cz, webové stránky: www.helpfinancial.cz, bankovní účet vedený u Komerční banky a.s., číslo účtu: 43-1985200297/0100

1. ÚDAJE O VĚŘITELI SPOTŘEBITELSKÉHO ÚVĚRU

Věřitel:	HELP FINANCIAL s.r.o., IČ 264 40 334	Telefonní číslo:	800 431 431
Sídlo / adresa pro doručování:	Mladá Boleslav, Ve Skalici 1393, PSČ 293 01	E-mailová adresa:	info@helpfinancial.cz
		Adresa internetových stránek:	www.helpfinancial.cz
Zprostředkovatel úvěru:			
Jméno a příjmení / obchodní firma:	<input type="text"/>		
Místo podnikání / sídlo:	<input type="text"/>		

2. POPIS ZÁKLADNÍCH VLASTNOSTÍ SPOTŘEBITELSKÉHO ÚVĚRU

Druh spotřebitelského úvěru: Bezúčelový, jednorázový, hotovostní.	Celková výše spotřebitelského úvěru: <i>To znamená strop úvěrového rámce nebo celkovou částku poskytnutou v rámci smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.</i> <input type="text"/> Kč
Podmínky čerpání: <i>To znamená, jakým způsobem a kdy obdržíte peníze.</i> Úvěr se poskytuje na základě Klientovy žádosti o úvěr. V případě, že věřitel vyhodnotí pozitivně bonitu Klienta, poskytne Klientovi úvěr. Klient obdrží veškeré peněžní prostředky v hotovosti při podpisu Smlouvy o spotřebitelském úvěru.	Celková částka, kterou je třeba zaplatit: <i>To znamená výše vypůjčené jistiny plus úroky a případné náklady související s Vaším úvěrem.</i> <input type="text"/> Kč
Doba trvání spotřebitelského úvěru: 60 až 104 týdnů, a to vždy dle typu a výše spotřebitelského úvěru. Doba trvání činí 60 týdnů.	Informace o tom, že splátky nevedou k okamžitému umořování jistiny: Veškeré platby uhrazené Klientem věřiteli budou věřitelem započítány nejprve: a) na úhradu nákladů na soudní či mimosoudní vymáhání dlužné částky, b) dále na úhradu úroku z prodlení se splácením Úvěru, c) dále na úhradu poplatku za zpracování a doručení Úvěru, d) dále na úhradu poplatku za hotovostní inkaso splátek Úvěru, a e) dále na úhradu následujících položek: (I.) na jistinu Úvěru dílem ve výši 83,47 %, (II.) na úrok za poskytnutí Úvěru dílem ve výši 16,53 %.
Splátky a případně způsob rozdělení splátek: <i>Výše, počet a četnost plateb, jež má spotřebitel uhradit, spolu s úroky a/nebo poplatky.</i> Klient bude muset uhradit: <input type="text"/> Kč 60 týdenních splátek ve výši	

3. NÁKLADY SPOTŘEBITELSKÉHO ÚVĚRU

Zápůjční úroková sazba nebo případně různé úrokové sazby, které se na smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, vztahují: Výše zápůjční úrokové sazby činí 70,89 % p.a.	Roční procentní sazba nákladů (RPSN): <i>Jedná se o celkové náklady úvěru vyjádřené jako roční procento celkové výše úvěru. Účelem RPSN je pomoci Vám porovnat různé nabídky. Vzorec pro výpočet RPSN a reprezentativní příklad tohoto výpočtu je přílohou č. 1 tohoto formuláře.</i> RPSN činí 212,77 % Příklad výpočtu RPSN: Úvěr ve výši 20.000 Kč při týdenním režimu splátek na dobu 60 týdnů. Následující výpočet je založen na předpokladu, že Smlouva o spotřebitelském úvěru bude trvat po sjednanou dobu a Klient a věřitel splní své povinnosti řádně a včas. $20\,000 = \frac{606}{(1+x)^{\frac{1}{52}}} + \frac{606}{(1+x)^{\frac{2}{52}}} + \frac{606}{(1+x)^{\frac{3}{52}}} + \dots + \frac{606}{(1+x)^{\frac{60}{52}}}$ x = 2,1277 RPSN = x*100 RPSN = 212,77 %
Pokud je pro získání spotřebitelského úvěru nebo pro jeho získání za nabízených podmínek nezbytné uzavřít pojištění úvěru nebo smlouvu o jiné doplňkové službě: Pojištění úvěru - NE Smlouva o jiné doplňkové službě - NE <i>Nejsou-li náklady na tyto služby věřiteli známy, nejsou zahrnuty v RPSN.</i>	

Související náklady: <input type="text"/> Kč	Poplatek za zpracování a doručení Úvěru:	<input type="text"/> Kč	Poplatek za hotovostní inkaso splátek Úvěru:	<input type="text"/> Kč
---	--	-------------------------	--	-------------------------

Veškeré případné další náklady vyplývající ze smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr:

Poplatky dle bodu „Související náklady“.

Podmínky, za nichž lze výše uvedené náklady související se smlouvou, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, **změnit**:

Náklady související se Smlouvou o spotřebitelském úvěru lze měnit změnou Smluvních podmínek.

Náklady v případě opožděných plateb:

Opomenutí platby by pro Vás mohlo mít závažné důsledky (např. nucený prodej majetku) a způsobit potíže při získávání úvěru v budoucnosti.

K nákladům v případě opožděných plateb blíže čl. Následky porušení povinností Klienta Smluvních podmínek ke Smlouvě o spotřebitelském úvěru, které jsou nedílnou součástí tohoto formuláře.

Věřitel je v případě prodlení Klienta oprávněn požadovat úrok z prodlení, jehož výše odpovídá ročně vyšší repo sazby stanovené Českou národní bankou pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k prodlení, zvýšené o osm procentních bodů.

4. DALŠÍ DŮLEŽITÉ PRÁVNÍ ASPEKTY

Právo na odstoupení od smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr:

Máte právo odstoupit od této smlouvy, a to ve lhůtě 14 kalendářních dnů.

Ano, Klient má právo odstoupit od Smlouvy o spotřebitelském úvěru, a to ve lhůtě 14 kalendářních dnů od jejího uzavření. Odstoupení musí být provedeno písemně na adresu věřitele, tj. společnosti HELP FINANCIAL s.r.o., Ve Skalici 1393, Mladá Boleslav 293 01. Nejpozději ve lhůtě 30 dnů ode dne odeslání odstoupení je Klient povinen vrátit věřiteli jistinu a úrok ve výši, na kterou by věřiteli vznikl nárok, pokud by k odstoupení od Smlouvy o spotřebitelském úvěru nedošlo, a to za období ode dne, kdy byl spotřebitelský úvěr čerpán, do dne, kdy je jistina splacena.

Předčasné splacení:

Máte právo splatit spotřebitelský úvěr předčasně, a to kdykoliv, zcela nebo zčásti.

Ano, Klient je oprávněn předčasně splatit peněžní prostředky poskytnuté na základě Smlouvy o spotřebitelském úvěru.

Věřitel má v případě předčasného splacení nárok na náhradu nákladů.

Věřitel má v případě odstoupení nárok na náhradu nákladů s předčasným splacením souvisejících, přičemž tyto náklady činí 1 % z předčasně splacené části celkové výše spotřebitelského úvěru, přesahuje-li doba mezi předčasným splacením a sjednaným koncem úvěru jeden rok. Není-li tato doba delší než jeden rok, tyto náklady činí 0,5 % z předčasně splacené části celkové výše spotřebitelského úvěru. Výše náhrady nákladů zároveň nesmí přesáhnout částku úroku, kterou by Klient zaplatil za dobu od předčasného splacení do skončení spotřebitelského úvěru.

Právo na návrh smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr:

Máte právo obdržet na požádání bezplatně kopii návrhu této smlouvy. To neplatí, pokud věřitel v okamžiku žádosti není ochoten přistoupit k uzavření smlouvy s Vámi.

ANO

Vyhledávání v databázi:

Věřitel Vás musí okamžitě a bezplatně vyzkoušet o výsledku vyhledávání v databázi, pokud je na tomto vyhledávání založeno zamítnutí žádosti o poskytnutí spotřebitelského úvěru. To neplatí, pokud je poskytnutí takové informace v rozporu s právními předpisy na ochranu osobních údajů nebo s veřejným pořádkem nebo veřejnou bezpečností.

Jelikož věřitel využívá k posouzení schopnosti Klienta splácet úvěr databázi, v případě, že je žádost o poskytnutí spotřebitelského úvěru zamítnuta na základě vyhledávání v databázi, věřitel Klienta okamžitě a bezplatně vyzkouší o výsledku tohoto vyhledávání. To neplatí, pokud je poskytnutí takové informace v rozporu s právními předpisy na ochranu osobních údajů nebo s veřejným pořádkem nebo veřejnou bezpečností.

5. DODATEČNÉ INFORMACE, KTERÉ MAJÍ BÝT POSKYTNUTY V PŘÍPADĚ UVÁDĚNÍ FINANČNÍCH SLUŽEB NA TRH NA DÁLKU

a) o věřiteli

Zápis v obchodním rejstříku

Věřitel je zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka: C 82384.

Orgán dohledu

Orgán vykonávající dohled nad dodržováním povinností věřitele je Česká národní banka. Klient je oprávněn obrátit se s podnětem na orgán dohledu.

b) o smlouvě, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr

Výkon práva na odstoupení od této smlouvy	Klient má právo odstoupit od Smlouvy o spotřebitelském úvěru do 14 dnů od jejího uzavření. Odstoupení je třeba zaslat v písemné listinné podobě na adresu věřitele, tj. na adresu společnosti HELP FINANCIAL s.r.o., Mladá Boleslav, Ve Skalici 1393, PSČ 293 01.
Právo státu, podle něž postupuje věřitel před uzavřením smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.	Právní řád České republiky.
Doložka o právu rozhodném pro smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, a/nebo příslušném soudu	Veškeré spory budou rozhodovány místně a věcně příslušným soudem České republiky v souladu s právními předpisy.
Užívání jazyků	Informace a smluvní podmínky budou poskytnuty v českém jazyce. Po dobu trvání spotřebitelského úvěru bude veškerá komunikace probíhat rovněž v českém jazyce.

c) o prostředcích nápravy

Existence mechanismu mimosoudního urovnávání sporů a prostředků nápravy a přístup k němu	Věřitel se primárně snaží o smírné řešení prodlení Klienta. V případě řešení sporů souvisejících se Smlouvou o spotřebitelském úvěru se Klient může obrátit také na finančního arbitra (kontaktní údaje: Finanční arbitř České republiky, Legerova 1581/69, 110 00 Praha 1, www.finarbitr.cz).
--	---

Klient svým podpisem potvrzuje, že mu byla předána kopie tohoto formuláře, a to s dostatečným předstihem před uzavřením Smlouvy o spotřebitelském úvěru, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, nebo před tím, než klient učinil závazný návrh na uzavření takové smlouvy. Klient potvrzuje, že měl možnost si tento formulář důkladně přečíst a zvážit uzavření Smlouvy o spotřebitelském úvěru, přičemž se zástupcem věřitele mohl probrat veškeré informace s uzavřením Smlouvy o spotřebitelském úvěru související a požádat o jejich vysvětlení. Taktéž měl možnost tyto informace probrat s třetími osobami a nezávisle se tak poradit. Proti tomuto formuláři a jeho obsahu nemá klient žádných námitek či připomínek a vlastnoručním podpisem na tomto formuláři zároveň stvrzuje, že proti tomuto formuláři nevznášá žádný protinávrh. Vlastnoručním podpisem na tomto formuláři klient stvrzuje rovněž jeho převzetí do své dispozice. Klient bere na vědomí, že jeho podpis tohoto formuláře nezakládá právní nárok na podpis Smlouvy o spotřebitelském úvěru.

jméno: příjmení:

místo, datum

podpis Klienta

Pokyn pro zástupce HELP FINANCIAL s.r.o. Před uzavřením Smlouvy o spotřebitelském úvěru předejte tento vyplněný formulář Klientovi v jedné kopii a ponechte mu dostatečný čas, aby se mohl s tímto formulářem seznámit, a vysvětlíte mu případné nejasnosti. Poté nechte na Vaší kopii potvrdit jeho převzetí svým podpisem. Předání a podpis tohoto formuláře nezakládá právní nárok na podpis Smlouvy o spotřebitelském úvěru.

PŘÍLOHA Č. 1 FORMULÁŘE PRO STANDARDNÍ INFORMACE O SPOTŘEBITELSKÉM ÚVĚRU

Vzorec pro výpočet roční procentní sazby nákladů (RPSN):

$$\sum_{k=1}^m C_k (1 + X)^{-t_k} = \sum_{l=1}^{m'} D_l (1 + X)^{-s_l}$$

Kde je:

X	roční procentní sazba nákladů
m	číslo posledního čerpání
k	číslo čerpání, proto $1 \leq k \leq m$
C_k	částka čerpání k
t_k	interval vyjádřený v letech a zlomcích roku mezi datem prvního čerpání a datem každého následného čerpání, proto $t_1 = 0$
m'	číslo poslední splátky jistiny nebo nákladů
l	číslo splátky jistiny nebo nákladů
D_l	výše splátky jistiny nebo nákladů
s_l	interval vyjádřený v letech a zlomcích roku mezi datem prvního čerpání a datem každé splátky jistiny nebo nákladů

Vysvětlivky:

- Částky placené oběma stranami v různých okamžicích nemusí být nutně stejné a nemusí být nutně placeny ve stejných intervalech.
- Počátečním datem je datum prvního čerpání.
- Časové intervaly použité ve výpočtech se vyjadřují v letech nebo ve zlomcích roku. Má se za to, že rok má 365 dní (nebo 366 dní u přestupných roků), 52 týdnů nebo 12 stejně dlouhých měsíců. Má se za to, že takový měsíc má 30,41666 dní (tzn. 365/12), a to bez ohledu na to, zda se jedná o přestupný rok.
- Nelze-li časové intervaly použité ve výpočtech vyjádřit celým číslem počtu týdnů, měsíců nebo let, vyjádří se celým číslem počtu jednoho z uvedených časových úseků v kombinaci s počtem dní. Při použití dní se
 - počítá každý den včetně víkendů a svátků,
 - stejně časové úseky a poté dny odpočítávají směrem nazpět ke dni prvního čerpání,
 - délka období ve dnech určí bez prvního dne a včetně posledního dne a vyjádří se v letech tak, že se toto období vydělí počtem dní (365 nebo 366) úplného roku počítaného nazpět od posledního dne do téhož dne předchozího roku.
- Výsledek výpočtu se vyjadřuje s přesností na nejméně jedno desetinné místo. Je-li hodnota číslice na následujícím desetinném místě větší nebo rovna 5, hodnota číslice na příslušném desetinném místě se zvyšuje o jednu.
- Rovnice může být přepsána pomocí jediné sumy toků (A_k), které budou kladné nebo záporné, neboli poskytnuté nebo přijaté v obdobích 1 až n, vyjádřených v letech, tj.

$$S = \sum_{k=1}^n A_k (1 + X)^{-t_k}$$

kde S je celková současná hodnota toků, přičemž X se stanoví tak, aby hodnota S byla nulová.